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Secretária Legislativa da Mesa Diretora

ATA DE SESSÃO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERARIZ -

BIÊNIO 2023-2024

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERARIZ - BIÊNIO

2023-2024 MUNICÍPIO DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO Em 2 de janeiro de 2023, às 8 horas, no Plenário

Léo Franklin, a Câmara Municipal de Imperatriz esteve reunida em Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora para o exercício

do mandato correspondente ao período de 2023 a 2024. Presentes os vereadores: Adhemar Alves de Freitas Júnior, Alexsandro

Barbosa da Silva, Antônio Silva Pimentel, Aurélio Gomes da Silva, Cláudia Fernandes Batista, Francisco Rodrigues da Costa,

Jhony dos Santos Silva, João Francisco Silva, Manoel Conceição de Almeida, Márcio Renê Gomes de Sousa, Ricardo Seidel

Guimarães, Rogério Lima Avelino, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho,

Whelberson Lima Brandão, Zesiel Ribeiro da Silva e o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa. Ausentes: Carlos Hermes

Ferreira da Cruz, Flamarion de Oliveira Amaral e Roberto de Sousa Silva. Ao dar início aos trabalhos, a cerimonialista

Andreia Epifânio Saraiva apresentou boas-vindas aos presentes na Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora para o biênio

2023-2024. A seguir, a mestre de cerimônia, Andréia Epifânio Saraiva, anunciou a formação da mesa de honra, que ficou

composta pela vereadora Terezinha de Oliveira Santos (reeleita com o maior número de votos, para, assumindo

temporariamente a presidência da Mesa, dar posse à nova Mesa Diretora), pelo prefeito Municipal de Imperatriz Francisco de

Assis Andrade Ramos, pela primeira-dama e deputada estadual Janaína Lima Araújo Ramos, e pelo presidente da Agência

Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Jonas Alves dos Reis Dias. Ao fazer uso da palavra, a presidente da Mesa,

Terezinha de Oliveira Santos, manifestou a todos votos de Ano Novo repleto de bênçãos e paz, momento em que declarou

aberta a Sessão Solene, após o que convidou a tomar posse no cargo de presidente da Mesa Diretora o vereador Amauri

Alberto Pereira de Sousa, que, ao tomar assento na mesa, convidou a vereadora Terezinha de Oliveira Santos a permanecer na

mesa. A seguir, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, agradeceu pelo comparecimento de todos os convidados

presentes, os quais cumprimentou em nome do prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e da primeira-dama e deputada

estadual Janaína Lima Araújo Ramos. Ao se pronunciar, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, observou que tomava

posse, no cargo de primeiro-vice-presidente o vereador Alexsandro Barbosa da Silva, que se encontrava licenciado, no

exercício do cargo de secretário municipal de Administração e Modernização, após o que autorizou a cerimonialista Andreia

Epifânio Saraiva a proceder à leitura da Portaria no 7.162/2022, de 30 de dezembro, por meio da qual o prefeito Francisco de

Assis Andrade Ramos exonerava Alexsandro Barbosa da Silva do cargo de secretário municipal de Administração e

Modernização. Na sequência, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, declarou empossados os demais integrantes da

Mesa Diretora: Alexsandro Barbosa da Silva, primeiro-vice-presidente; Rubem Lopes Lima, segundo-vice-presidente; Cláudia

Fernandes Batista, primeira-secretária; e Wanderson Manchinha Silva Carvalho, segundo-secretário. Neste ínterim, o

presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, convidou os demais membros empossados a comporem a mesa de trabalho.

Nessa ocasião, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, comunicou que, em virtude de compromisso inadiável, a

primeira-secretária, Cláudia Fernandes Batista, participava da Sessão Solene virtualmente, momento em que anunciou

pronunciamento on line dessa vereadora, que agradeceu a Deus pela oportunidade que lhe dava de continuar suas atividades

como parlamentar e primeira-secretária da Mesa Diretora, manifestou votos de feliz Ano Novo a todos os presentes, agradeceu

aos colegas edis pela convivência nos últimos dois anos, cumprimentou as autoridades que compunham a mesa na pessoa do

presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa e justificou sua ausência à Sessão Solene. Logo depois, a cerimonialista Andreia

Epifânio Saraiva, agradeceu pela presença das seguintes autoridades e lideranças: Marcelo Moreno [Marcelo Martins de

Sousa], chefe de gabinete do prefeito; Alessandra Belfort Braga, procuradora geral do Município; Eduardo Soares Sousa,

secretário municipal de Governo e Projetos Estratégicos; Cristiane Moura Brito, advogada; Anderson Rodrigues, secretário

municipal adjunto de Desenvolvimento Econômico; Josué Almeida Moura, assessor de comunicação da Prefeitura Municipal;
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Carlos Lima de Almeida, ouvidor-geral do Município; Eva Messias da Silva Luz, secretária municipal de Políticas para a

Mulher; Leandro José Braga Costa, secretário municipal de Trânsito e Transportes; Edna Fonseca dos Santos Ventura,

representante da Academia Imperatrizense de Letras - AIL; Dorienlton Pereira Xavier, secretário municipal de

Desenvolvimento Social; Wilson Alves Moreira Filho, secretário municipal de Desenvolvimento Econômico; José Antônio

Silva Pereira, secretário municipal de Educação; Josiano Galvão Silva, superintendente municipal de Proteção e Defesa Civil;

e Raimundo Roma [Raimundo Nonato Gonçalves da Silva], secretário municipal de Agricultura. Na sequência, a mestre de

cerimônia, Andréia Epifânio Saraiva, anunciou momento devocional ministrado pelo padre Elisvaldo Cardoso Silva, que

discorreu sobre a realidade sociopolítica municipal e a missão parlamentar. Nesta oportunidade, a cerimonialista Andreia

Epifânio Saraiva solicitou a todos que se postassem de pé para a oitiva do Hino Nacional, executado pelo músico JM do Sax

[João Marcos Silva Lima]. Instantes depois, a mestre de cerimônia, Andréia Epifânio Saraiva, anunciou pronunciamento da

filha do presidente Amauri Alberto Pereira de Sousa, Suzane Aguiar Sousa, que procedeu à leitura de discurso que constava do

seguinte teor: “Pai, quero começar agradecendo a você pelo exemplo de dedicação e trabalho que sempre nos deu. Seu esforço

e generosidade não passaram despercebidos e são algo que admiro muito em você. Você sempre buscou contribuir

positivamente para todos os que estão ao seu redor, e nos fazendo ser o melhor que podemos a cada dia. Mencionando suas

palavras, sempre tendo uma agenda positiva. Você se dedica a cada tarefa com paixão e determinação, pois sei que ama o que

faz e esse é o seu combustível. Mesmo em momentos de lazer, sua mente sempre está a todo vapor, ideias à mil. Não consegue

se desligar, pois Alberto e trabalho são quase sinônimos. Hoje, quero felicitá-lo pela sua posse e por tudo o que você tem

alcançado. Sei que às vezes pode ser cansativo e desafiador, mas você sempre encontra forças para continuar se esforçando e

fazendo o melhor que pode. Obrigado por ser um pai incrível e uma pessoa tão dedicada. Espero poder seguir seu exemplo e

trabalhar com a mesma paixão e determinação que você tem. Sua trajetória de vida, é incrível e sou muito feliz de fazer parte

dela. Com muito orgulho e amor, sua filha”. A seguir, ao se dirigir à Tribuna, o secretário municipal de Agricultura, Raimundo

Nonato Gonçalves da Silva, relembrou o início, conjunto com o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, da carreira no

segmento da comunicação social, quando desde então já se revelava a dedicação deste ao ofício que exercia, que se seguiu do

ingresso, também conjunto, na carreira política, quando se elegeram vereador, carreira em que alcançava o merecido pináculo,

ao assumir pela segunda vez o cargo de presidente da Câmara Municipal de Imperatriz. Nesta ocasião, também se manifestou

da Tribuna a esposa do secretário municipal de Agricultura, Raimundo Nonato Gonçalves da Silva, Cristiane Moura Brito, que

enfatizou o merecimento do presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, e o cumprimentou pela exitosa trajetória

profissional, empreendedora e política. Na sequência, a cerimonialista Andreia Epifânio Saraiva anunciou a exibição de vídeo

institucional sobre as atividades administrativas e parlamentares e as realizações, inovações, mudanças e iniciativas de

modernização da gestão do presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa. Ao se pronunciar, o presidente, Amauri Alberto

Pereira de Sousa, ressaltou que todas as ações levadas a efeito somente haviam sido possíveis graças à contribuição dos demais

vereadores e colaboradores da Casa, pelo que lhes agradeceu. A seguir, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa,

destacou que a política era a arte de fazer o bem e que era o melhor instrumento que se poderia utilizar para promover a

igualdade social. Logo após, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, advertiu para o caráter transitório da existência, a

propósito do que frisou que o que ficava era o nome e o legado dos que contribuíam com o bem de todos. Na sequência, o

presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, manifestou votos de que Deus abençoasse a todos os pressentes, aos quais

desejou feliz Ano Novo. Neste ínterim, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, registrou a presença, na Galeria, dos

seguintes familiares: Francisco Alberto de Sousa, pai; Hamilton Pereira de Sousa, irmão; Francisca Maria de Sousa, cunhada;

Amauri Alberto Pereira de Sousa Júnior, filho; Suzane Aguiar Sousa, filha; Enzo Sousa, filho; e Andreia Sousa, irmã. Ao fazer

uso da Tribuna, o representante do Governo do Estado, Jonas Alves (presidente da Agência Executiva Metropolitana do

Sudoeste Maranhense - Agemsul), frisou que o país vivia o início de fase de grande relevância, com a posse, no dia anterior,

para o exercício do terceiro mandato, do presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, o que representava a retomada da

discussão de políticas públicas e da pacificação do Brasil. Em seguida, o representante do Governo do Estado, Jonas Alves dos

Reis Dias, mencionou a posse, também no dia anterior, do governador Carlos Orleans Brandão Júnior, que assumia o cargo em

período em que o Maranhão se encontrava em fase desenvolvimento muito maior do que sete anos atrás, uma vez que a

administração estava organizada e as pessoas sabiam em que eram empregados os recursos arrecadados. Ao se dirigir à
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Tribuna, o secretário municipal de Educação, José Antônio Pereira Silva, realçou a postura acessível do presidente, Amauri

Alberto Pereira de Sousa, que estava sempre aberto ao diálogo, mesmo quando havia divergência de entendimento sobre

alguma questão ou ponto de vista. Logo depois, pronunciou-se em nome dos vereadores o edil Adhemar Alves de Freitas

Júnior, que, ao fazer uso da Tribuna, disse esperar que a Mesa Diretora obtivesse pleno êxito na implementação das ações e

projetos previstos para o biênio que iniciava, os quais incluíam a ampliação da sede da Câmara Municipal, o que resultaria em

melhores condições de trabalho em benefício da população de Imperatriz. Na sequência, ao se pronunciar da Tribuna, a

primeira-dama e deputada estadual Janaína Lima Araújo Ramos cumprimentou nominalmente a cada um dos vereadores

presentes, após o que manifestou ao presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, votos de profícua atuação no exercício do

cargo. Em seguida, a primeira-dama e deputada estadual Janaína Lima Araújo Ramos afirmou o compromisso de se empenhar,

no exercício do cargo na Assembleia Legislativa, pela priorização do interesse público. Por fim, a primeira-dama e deputada

estadual Janaína Lima Araújo Ramos agradeceu a todos os presentes pela atenção dispensada. (Em face de ausência

momentânea do presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, o primeiro vice-presidente, Alexsandro Barbosa da Silva,

assumiu a direção dos trabalhos.) Ao se manifestar da Tribuna, o prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos parabenizou o

presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, pela recondução ao cargo, assim como parabenizou os demais integrantes da

Mesa Diretora, após o que mencionou a preleção do padre Elisvaldo Cardoso Silva para aludir ao codinome de Santo Antônio

de “pavor dos infiéis”. A esse respeito, o prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos enfatizou a elevada reponsabilidade

implicada no exercício de cargo público, em que era cobrado não somente por agentes externos, mas também pelos próprios

familiares, momento em que atribuiu a recepção das múltiplas cobranças e severas críticas de que era alvo, algumas inclusive

injustas, ao cumprimento da vocação pública. Nesta oportunidade, o prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos admitiu que

cometia muitas falhas, de forma que sua gestão apresentava deficiências, mas ressalvou que não prometera solução para todos

os problemas da cidade, mas contribuir com melhorias, o que vinha cumprindo. Instantes depois, o prefeito Francisco de Assis

Andrade Ramos declarou que considerava bastante positiva a nova relação que vinha estabelecendo com o Governo do Estado,

momento em que ponderou que deveria ser superada a polarização entre esquerda e direita, em prol do interesse público. Neste

ínterim, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, registrou o aniversário, no transcorrer daquela semana, dos vereadores

Marcio Renê Gomes de Sousa e Whelberson Lima Brandão. Por fim, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, convidou

os edis e autoridades a se postarem de pé à frente do Plenário para a tomada da foto oficial da Sessão Solene. Como nada mais

houvesse a tratar, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, deu por encerrada a Sessão. Tasso Assunção e José Ribamar

Silva de Sousa, secretários ad hoc, lavraram a presente ata, que, após revisada pela servidora Zilda de Carvalho Pereira, vai

assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin, da Câmara Municipal de Imperatriz, Estado do Maranhão,

em 2 de janeiro de 2023. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente Alexsandro Barbosa da Silva Primeiro vice-presidente

Rubem Lopes Lima Segundo vice-presidente Cláudia Fernandes Batista Primeira-secretária Wanderson Manchinha Silva

Carvalho Segundo-secretário e Alexsandro Barbosa da Silva Primeiro vice-presidente Rubem Lopes Lima Segundo vice-

presidente Cláudia Fernandes Batista Primeira-secretária Wanderson Manchinha Silva Carvalho Segundo-secretário

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Código identificador: $JRsRuJheALB

Comissão Permanente de Licitação

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA REALIZAÇÃO DO SORTEIO DA CHAMADA PÚBLICA N° 001/2022

No dia 03 de janeiro de 2023, as 10:00hrs, reuniram-se na sala da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de

Imperatriz, situada na Rua Simplício Moreira, n° 1185, Centro, Imperatriz – MA, a Presidente da Comissão de Licitação, Sra.

Hayanne Kliscia Lima da Silva, a Sra.  Maria Barbosa da Silva Lopes - Membro da Comissão de Licitação, o Sr. Wilson Luiz

Pereira – Diretor de Patrimônio, a Sra. Rafaete de Araujo – Inscrita para o sorteio, a Sra. Laisa Beatriz da Silva - Estudante e a

Sra. Marly Alves Costa - Publicitária, para realizarem o sorteio, para formar a subcomissão técnica constituída por, pelo

menos, 3 (três) membros formados em comunicação, publicidade ou marketing ou que atuem em uma dessas áreas, para fazer
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a avaliação das  propostas técnicas das empresas que vierem a se credenciar para participar do certame a ser realizado no dia

16 de janeiro de 2023.   A Presidente fez constar em ata o nome dos inscrito, que realizaram suas inscrições, na sede da

Câmara Municipal de Imperatriz, sito a Rua Simplício Moreira, n° 1185, Centro, Imperatriz – MA, setor  de Licitação e

Contrato, nos dias úteis, no horário das 07h:30min às 13h00min, ou através do e-mail –

cpl_camaramunicipaldeitz@outlook.com, estando por tanto, os inscritos abaixo participando do sorteio:   NOME: Yrnna

Andrêzza Marinho de Serpa Turatti Formação/Atuação: Graduação em Comunicação Social com habilitação em Publicidade e

Propaganda pela Universidade de Uberaba-MG; MBA em Marketing pela Fundação Getúlio Vargas   NOME: Kayla Pacheco

Nunes Formação/Atuação: Experiencia em Comunicação e Marketing   NOME: Salomão de Jesus dos Santos

Formação/Atuação: Comunicação Social   NOME: Juliana Zenni Pereira Formação/Atuação: Comunicação Social   NOME:

Thaísa Cristina Bueno Formação/Atuação: Professora adjunta do curso de graduação em Jornalismo na UFMA de Imperatriz e

docente permanente no Programa de Pós-graduação (Mestrado em Comunicação) na mesma instituição. Jornalista formada

pela UFMS, possui doutorado em Comunicação Social pela Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul (2015) e

Mestrado em Letras pela Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (2007). Integra do grupo de pesquisa em

Ciberjornalismo, numa parceria entre UFMS e UFMA, desde 2009, e coordena no Maranhão o Grupo de Pesquisa em

Comunicação e Cibercultura. Entre 2018 e 2020 ocupou o cargo de coordenadora do programa de pós-graduação Mestrado em

Comunicação, PPGCom UFMA de Imperatriz. Integrou a comissão que implementou o projeto na instituição. É integrante da

Rede de Pesquisa ArboControl, vinculada à Faculdade de Ciências da Saúde da Universidade de Brasília (UnB). Em 2022

integrou a equipe organizadora do 31o. Encontro Anual da COMPÓS, sediado pelo PPGCOM/UFMA (modalidade online). É a

representante do mestrado no Conselho de Ética da UFMA (CEP). Tem interesse por pesquisas sobre identidade e trabalho em

jornalismo; mudanças no texto jornalístico, questões de gênero e jornalismo de moda   NOME: Marcos Franco Almeida de

Macedo Couto Formação/Atuação: Comunicação Social   NOME: Ledinalva Barros Silva Formação/Atuação: Comissão de

Gestão em Comunicação Social   NOME: Antônio Carlos Santiago Freitas Formação/Atuação: Comunicação Social   NOME:

MIGUEL ANGEL LOMILLOS GARCIA Formação/Atuação: Professor   NOME: Marcus Túlio Borowiski Lavarda

Formação/Atuação: Publicitário e Professor   NOME: Maria das Dores de Almeida Silva Formação/Atuação: Comunicação

Social   NOME: Marcone Soares Cardoso Formação/Atuação: Presta serviço na Apresentação do Programa BANDEIRA 02

LOCAL   NOME: Rafaete de Araujo Formação/Atuação: Acadêmica COMUNICAÇÃO SOCIAL – JORNALISMO   NOME:

Carla Pereira Justino Formação/Atuação: Assessora de comunicação, desenvolvendo atividades de designer gráfico e edição de

vídeo na ASCOM da Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão   NOME: Renata Nascimento da Silva

Formação/Atuação: Doutoranda do Programa de Pós-Graduação em Comunicação da Universidade do Estado do Rio de

Janeiro (PPGCOM/UERJ) (2018-2022). Mestre em Comunicação pelo PPGMC/UFF (2016-2018). Especialista em Mídias

Digitais pela Universidade Estácio de Sá (2012-2013); onde também concluiu a graduação em Comunicação Social/Jornalismo

NOME: Lorena   Marques Guimarães Formação/Atuação: Assessora Especial III (DANS III) aqui na ASCOM da

Universidade Estadual da Região Tocantina  do Maranhão   NOME: Lucas Santiago Arraes Reino Formação/Atuação:

Professor   A Presidente recortou os nomes e passou para que fossem analisados, e em seguida foram colocados em uma caixa

para que fosse realizado sorteio. Foi dado início ao sorteio, onde foi dado a oportunidade para que os presentes retirassem da

caixa os nomes, ficando na seguinte ordem:   01 – Renata Nascimento da Silva; 02 – Maria das Dores de Almeida Silva; 03

– Miguel Angel Lomillos Garcia;   Passou – se a análise dos documentos apresentados e foi constatado que o Sr. Miguel Angel

Lomillos Garcia não apresentou o Comprovante de Formação em Comunicação, Publicidade, Marketing ou que atuem em uma

dessas áreas conforme item 4.3 do edital, sendo desclassificado. Foi realizado um novo sorteio realizado pela Sra.  Maria

Barbosa da Silva Lopes - Membro da Comissão de Licitação, ficando na seguinte ordem:   01 – Renata Nascimento da Silva;

02 – Maria das Dores de Almeida Silva; 03 – Rafaete de Araújo;   Seguindo a Ordem de Classificação, foi dado continuidade

na verificação dos documentos apresentados, e foram confirmados os nomes que formaram a subcomissão:   01 – Renata

Nascimento da Silva; 02 – Maria das Dores de Almeida Silva; 03 – Rafaete de Araújo;     Nada mais a registra em ata, a sessão

foi encerrada.         Hayanne Kliscia Lima da Silva Presidente da CPL     Sra.  Maria Barbosa da Silva Lopes Membro da

Comissão de Licitação     Sr. Wilson Luiz Pereira Diretor de Patrimônio     Sra. Rafaete de Araujo Inscrita para o sorteio     Sra.

Laisa Beatriz da Silva Estudante     Sra. Marly Alves Costa Publicitária
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Estado do Maranhão
Câmara Municipal de Imperatriz
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Câmara Municipal de Imperatriz
Rua Simplício Moreira, 1185 - Centro - Imperatriz - MA
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AMAURI ALBERTO PEREIRA DE SOUSA
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